PROBLEMAS SOBRE LOS METODOS: ESQUINA
NOROESTE Y COSTO MINIMO

Adriana Guadalupe Romero-Morales !
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23 de marzo de 2020

Lea y analice los documentos adjuntos en esta actividad y resuelva el siguiente problema

utilizando los métodos: esquina noroeste y costo minimo.

Método de Coste minimo

Molino Oferta
1 2 3 4
10 2 20 11
1 15
X1 X12 X13 X 14
Silo 12 7 9 20
2 25

X2l X22 X23 X33
4 14 16 18

X3l X32 X33 X34
Demanda 5 15 15 15

Cuadro 1: Solucion



PASO 1

1
Silo

2

3
Demanda

Molino Oferta
2 3 4
2 20 11
15-15=0
X1,1 X1,2 X1,3 X 1,4
12 7 9 20
25
X2,1 X2,2 X2,3 X3,3
4 14 16 18
10
X3,1 X3,2 X3,3 X 3,4
5 15-15=0 15 15

Figura 1: Paso 1. costo 2



PASO 2

Oferta

Silo

25

10

Demanda 5-5=0 0 15 15

Figura 2: Paso 2. costo 4

PASO 2



Oferta

Silo

25-15=10

Demanda 0 0 15-15=0 15

Figura 3: Paso 2, costo 9



- Molino Oferta

1 2 3 4

Silo

10

5-5=0

Demanda 0 0 0 15-5=10

Figura 4: Paso 2, costo 18



PASO 3

Molino Oferta

Silo

Demanda 0 0 0 10-10=0

Figura 5: Paso 3, costo final



Cuadro de Asignaciones

1
Silo
2
3
Demanda

Molino Oferta
1 2 3 4
10 | 15 2 20 11
15
X1,1 X1,2 X1,3 X 1,4
12 7| 15 9| 10 20
25
X2,1 X2,2 X2,3 X3,3
5 4 14 16| 5 18
10
X3,1 X3,2 X3,3 X 3,4
15 15 15

Figura 6: Cuadro de asignaciones



Tabla de Asignaciones

Variable de Actividad de Costo por Contribucién
decision lavariable |X unidad total
X11 0|X 10 0
X1.2 15X 2 30
X13 0X 20 0
X114 0|X 11 0
X21 0X 12 0
X2.2 0|X 7 0
X2,3 15X 9 135
X2,4 10X 20 200
X311 5[X 4 20
X3,2 0|X 14 0
X33 0/X 16 0
X3,4 5/X 18 90
TOTAL L 4

Figura 7: Tabla de asignaciones



Método de Esquina Noroeste

Molino
1 2 3
10 2 20
1
X1 X12 X 13
Silo 12 7 9
2

X2l X22 X23
4 14 16

X311 X32 X33
Demanda 5 15 15

Cuadro 2: Solucién

Oferta
4
11
15
X 14
20
25
X 33
18
10
X 34
15



10



PASO 1

Molino Oferta
2 3 4
20 11
15-5=10
X1,3 X 1,4
Silo 12 7 9 20
2 25
X2,1 X2,2 X2,3 X3,3
4 14 16 18
3 10
X3,1 X3,2 X 3,3 X 3,4
Demanda 5-5=0 15 15 15

Figura 8: Paso 1, esquina noroeste 5
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PASO 2

Demanda

Molino

2 3 4
2 20 11

X1,3 X1,4
7 9 20

X2,3 X3,3
14 16 18

X3,3 X3,4

0 15-10=5 15 15

Oferta

10-10=0

25

10

Figura 9: Paso 2, esquina noreste 10
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PASO 2

Demanda

0 5-5=0 15

15

Oferta

25-5=20

10

Figura 10: Paso 2, esquina noreste 5
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PASO 2

Oferta

20-15=5

10

Demanda 0 0 15-15=0 15

Figura 11: Paso 2, esquina noreste 15
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PASO 2

Figura 12: Paso 2, esquina noreste 5
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PASO 3

Molino Oferta

Silo

Figura 13: Paso 3, Fin de la tabla
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Tabla de Asignaciones

Molino Oferta
1 2 3 4
5 10| 10 2 20 11
1 15
X1,1 X1,2 X1,3 X 1,4
Silo 12| 5 7| 15 9| 5 20
2 25
X2,1 X2,2 X2,3 X33
4 14 16 ﬂ 18
3 10
X3,1 X 3,2 X3,3 X 3,4
Demanda 5 15 15 15

Figura 14: Tabla de asignaciones
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i

Figura 15: Diagrama de asignaciones
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Actividad
Variable de dela Costo por Contribucion
decision variable |X unidad total
X111 5|X 10 50
X12 10| X 2 20
X123 0|X 20 0
X14 0|X 11 0
X211 0|X 12 0
X272 5|X 7 35
X223 15|X 9 135
X24 5|X 20 100
X311 0|X 4 0
X3,2 01X 14 0
X33 0|X 16 0
X34 10| X 18 180
TOTAL [ =0

Figura 16: Tabla de asignaciones
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